

稀缺资源的发展趋势：

而地球上很多资源是有限的，人类文明的推进，生产生活的需要，就让这些不可再生资源不断地减少。

全球性的能源短缺问题，让现在大宗商品的价格水涨船高。通货膨胀也因此加剧，现在全球各个国家都在面临着资源短缺的问题，特别是稀缺资源。

稀缺资源的重要性：

第一，资源的稀缺是相对的

，短期和未来长期都会得不到改善。

而要合理利用这些稀缺资源成为全球统一的话题，资源是有限的，而利用这些物品的技术也是有限的。

所以要提高对这些稀缺资源的利用率是关键，如果每个行业都在这个方面下功夫，就会取得前所未有的成绩。



第二，考虑稀缺资源的可替代性

，随着人类对这个地球的了解更加的全面，对地球物质的种类还有作用的认识也是在不断地加深，而很多物质的功能性都是重叠的，可以互相替代。

但是物质本身的性质是不一样，有些是可再生资源，有些是非可再生资源，所以这些物质的相互转换，也是让这些稀缺资源减少使用量，从而减缓这些稀缺资源的消失速度。

第三，资源是稀缺的

，人类的生产活动必须在有限的资源条件下，更加有效地利用资源，运用在满足人类的最重要的目标上。

资源的稀缺性，需要社会通过相关的政策来协调和解决资源的分配性的问题，从而减少资源的浪费。



我的微信公众号：[观照擒牛](#)，欢迎关注，一起聊投资。

关注小牛的五大理由：

- (1) 看不懂k线图，MACD，KDJ等技术指标
- (2) 不会选股，无法区分劣质公司

- (3) 把握不住市场主线，风口行业总是错过
- (4) 买入总是被套，卖出总是卖飞
- (5) 技术学习与讨论，深入与升华
- (6) 心态锻炼，好心态是技术分析发挥作用的基础

本文不存在任何推荐，所聊到的股票不构成任何推荐仅供参考学习，股市有风险，投资需谨慎！

一、国城矿业

机构持股占比78.96%，机构持股量8.98亿，机构持股市值94.03亿

公司通过深挖潜力及横向并购的方式，不断优化资源配置结构，致力打造白银行业龙头

，向着“将国城矿业建设成为国内领先，国际知名的智能化、数字化、绿色矿业企业”的美好愿景稳步迈进。

子公

司宇邦矿

业拥有双尖子山银

铅矿采矿权和双尖子山铅锌多金属矿

勘探权，银、铅、锌资源丰富，其银资源储量居亚洲第一，世界第七。



二、金岭矿业

机构持股占比59.51%，机构持股量3.54亿，机构持股市值32.84亿

全资子公司金钢矿业以铁矿石开采、生产、销售为主,控股子公司喀什球团以生产、销售球团矿为主。

公司是国内为数不多的具有
优质铁矿石资源的生产企业

，虽然资源规模不大，但公司铁矿品味与开采条件均优于国内同类铁矿矿山，属于典型的富矿。



三、宝钛股份

机构持股占比57.97%，机构持股量2.77亿，机构持股市值130.76亿

公司是中国最大的以钛为主导产品的稀有金属材料专业化生产、科研基地

，中国市场占有率在40%以上，其中高档钛材和军工钛材市场占有率高达80%以上。

公司锆、钛产品国际市

场占有率由现在的10%提升至20%，跻身世界钛加工业前三强，目前排名第七。



四、 国泰集团

机构持股占比57.13%，机构持股量2.66亿，机构持股市值23.99亿

公司整体实力实现全省一流，
高端轨道交通装备及高端钽铌产业实现世界一流发展目标。

公司控股子公司江西拓泓新材料有限公司所从事的钽铌冶炼行业属于“323 稀有稀土金属冶炼”之“3239 其他稀有金属冶炼”。



五、厦门钨业

机构持股占比54.22%，机构持股量7.62亿，机构持股市值180.52亿

公司是目前世界上最大的钨冶炼产品加工企业之一及最大的钨粉生产基地之一，拥有完整的产业链，在钨冶炼、钨丝材业务、钨粉末和硬质合金深加工领域拥有较为突出的竞争优势。

公司生产的钨丝占国内市场份额前列；生产的硬质合金产品具有质量优、单价高的特点，产销规模为国内前列。



六、新疆众和

机构持股占比50.58%，机构持股量6.28亿，机构持股市值52.24亿

主要产品重熔用精铝锭占国内市场份额的80%以上，产品工艺技术和质量均达到世界先进水平。

公司是世界第一大精铝供应商。公司高纯铝产能由2万吨扩张到3.5万吨，其中募集资金新建的1.5万吨高纯铝项目一期1万吨已经投产，二期5000吨已于2010年12月全部完工并投产。

